



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

**EDITAL Nº 01, 25 DE FEVEREIRO DE 2022  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

**NOTA Nº 06**

**PERFIL ENGENHARIA MECÂNICA**

A Comissão Organizadora do Concurso Público Edital nº 01/2022, em decorrência do **PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA n. 00506/2024/EATE1-SERV/EADM2/PGF/AGU, referente a ação judicial nº 5020891-25.2022.4.02.5001**, faz tornar pública a retificação do resultado do perfil Engenharia Mecânica.

**RESULTADO FINAL DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL APÓS RECURSO - publicado em 27/06/2022 e retificado em 29/06/2022**

*Onde se lê:*

PROF. ENSINO BÁSICO, TÉCN. E TECNOLÓGICO – ENGENHARIA MECÂNICA			
INSCRIÇÃO	NOME	MODALIDADE	PT
3001380	UALLASHENRIQUE DE OLIVEIRA DE BRITO	Pretos ou Pardo	38,40

*Leia-se:*

PROF. ENSINO BÁSICO, TÉCN. E TECNOLÓGICO – METALURGIA II			
INSCRIÇÃO	NOME	MODALIDADE	PT
3001380	UALLASHENRIQUE DE OLIVEIRA DE BRITO	Pretos ou Pardo	41,90

**Resultado Final do Concurso -Pretos e Pardos - publicado em 27/06/2022**

*Onde se lê:*

PROF. ENSINO BÁSICO, TÉCN. E TECNOLÓGICO – ENGENHARIA MECÂNICA										
INSCRIÇÃO	NOME	MODALIDADE	LPO	LEG	CEP	DD	TIT	PONTOS	POSICAO	RESULTADO
3019570	DIEGO LILARGEM ROCHA	Pretos ou Pardos	10,00	10,00	55,00	79,00	31,26	634,77	1º	Aprovado
3011230	FRANCISCO ANDSON MARQUES	Pretos ou Pardos	10,00	10,00	62,50	61,00	46,26	630,29	2º	Aprovado
3001380	UALLASHENRIQUE DE OLIVEIRA DE BRITO	Pretos ou Pardos	10,00	10,00	52,50	73,00	38,40	624,71	3º	Aprovado

Leia-se:

PROF. ENSINO BÁSICO, TÉC. E TECNOLÓGICO – ENGENHARIA MECÂNICA										
INSCRIÇÃO	NOME	MODALIDADE	LPO	LEG	CEP	DD	TIT	PONTOS	POSICAO	RESULTADO
3001380	UALLASHENRIQUE DE OLIVEIRA DE BRITO	Pretos ou Pardos	10,00	10,00	52,50	73,00	41,90	635,21	1º	Aprovado
3019570	DIEGO LILARGEM ROCHA	Pretos ou Pardos	10,00	10,00	55,00	79,00	31,26	634,77	2º	Aprovado
3011230	FRANCISCO ANDSON MARQUES	Pretos ou Pardos	10,00	10,00	62,50	61,00	46,26	630,29	3º	Aprovado